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AMSTERDAM AVIONOM IZ ZAGREBA  

HOLANDSKA TURA 

 

Amsterdam je nastao krajem XII vijeka kao malo ribarsko mjesto, a 
danas je najveći i najpoznatiji grad u Holandiji. Živopisni kanali su 
zaštitni znak ovog grada koji još nosi naziv “Sjeverna Venecija”. 

Istorijski centar holandske prestonice na rijeci Amstel sa oko 6.800 
odlično očuvanih kuća i spomenika, dio su svjetske kulturne 
baštine pod zaštitom UNESCO–a. Oblik grada definisan je kružnim 
vodenim kanalima, a grad očarava svojom slikovitom 
arhitekturom i brojnim znamenitostima. To je grad kanala, brodića 
i mostova, grad boemskog duha i nevjerovatne atmosfere. 

Gradsko jezgro je sačinjeno od oko 90 ostrvaca, 160 kanala i preko 
1250 mostova u koncentričnim polukrugovima, prokopanim 
većinom u zlatno doba Amsterdama, u XVI vijeku. 
 

1. DAN … 17.10.2025. petak  ZAGREB – AMSTERDAM I MALA 
HOLANDSKA TURA 

Mogućnost organizovanog transfera iz Banjaluke. Sastanak 
putnika na aerodromu Zagreb u 06:30h Polazak za Amsterdam 
letom Croatia Airlines OU 450 u 08:20h. Slijetanje u Amsterdam u 
10:30h. Po preuzimanju prtljaga, polazak autobusom  30ak km 
sjeverno od Amsterdama, do Zaanse Schans – tradicionalnog sela 
i muzeja na otvorenom, gdje se nalaze najljepši primjerci 
vjetrenjača u Holandiji. Mogućnost posjete manufakturi klompi – 
koje su tradicionalni holandski  proizvod i posjeta radionici sireva. 
Nakon toga, posjeta prekrasnom ribarskom selu Volendam. 
Slobodno vrijeme za uživanje u kafićima ili malim restoranima uz 
obalu. Povratak u Amsterdam u poslijepodnevnim satima i 
smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Mogućnost odlaska sa 
vodičem javnim prevozom do centra i šetnja od Trga Dam - 
glavnog gradskog trga na kojem se održavaju svi kulturni 
događaji na otvorenom,  do ulice Crvenih fenjera. Slobodno 
vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 
  
2. DAN … 18.10.2025. subota  AMSTERDAM  
Doručak. Odlazak javnim prevozom do centra Amsterdama. Šetnja 

centrom grada sa vodičem: ulica Damrak, glavni gradski trg Dam 

sa Kraljevskom palatom, Nova i Stara Crkva, pijaca cvjeća, 

Muzejska četvrt. Mogućnost individualne posjete jednom od 

najpoznatijih svjetskih muzeja Van Gogh ili Rijksmuseum. 

Fakultativna vožnja kanalima po centralnom gradskom jezgru, 

odakle se na svojstven način može doživijeti grad sa nebrojeno 

mnogo mostova, bicikala i fasada zgrada od kojih neke datiraju iz 

XVI vijeka. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 
 

3. DAN … 19.10.2025. nedjelja AMSTERDAM – VELIKA 
HOLANDSKA TURA  

Doručak. Cjelodnevni fakultativni izlet autobusom “Velika 
Holandska tura“: Delft – grad porcelana kojeg presjecaju brojni 
kanali, okruženi koloritnim istorijskim zgradama; 

 

Roterdam – moderan grad i jedna od najvećih i najljepših svjetskih 

luka, 

Den Hag – sjedište Vlade i kraljevske porodice. Nastavak obilaska 

Ševeningena, jednog od prvih kupališta na obalama Atlanskog 

okeana. Povratak u Amsterdam u večernjim časovima.  

Za putnike koji ne idu na izlet, slobodan dan za individualne 

aktivnosti. Noćenje. 

5. DAN … 20.10.2025. ponedjeljak  AMSTERDAM  – ZAGREB  

Doručak. Pakovanje stvari i transfer do aerodroma oko  08:30h. 
Obavljanje graničnih formalnosti i let Croatia Airlines OU 451 u 
11:20h. Slijetanje na aerodrom Zagreb u 13:10h. Kraj programa. 
 
 

 
 

ARANŽMAN OBUHVATA:    

 3 noćenja sa doručkom u hotelu  IBIS SCHIPHOL AIRPORT  
 Avio prevoz na relaciji Zagreb-Amsterdam-Zagreb                          

        Prevoznik Croatia Airlines 
 Čekirani prtljag 23 km + 8 kg ručni prtljag 
 Aerodromske takse – iznos je podložan promjeni 
 Transfer na destinaciji aerodrom-hotel-aerodrom 
 Mala holandska tura - Zaanse Schans i Volendam 
 organizaciju i realizaciju programa 
 boravišna taksa 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 fakultativni izlet Velika holandska tura 85 EUR (minimum 
zainteresovanih za izvođenje izleta je 20 putnika) 

 putno-zdravstveno osiguranje 10 KM 
 doplata za 1/1 sobu 420 KM  

 
HOTEL IBIS SCHIPHOL AMSTERDAM AIRPORT *** 

Povezan sa centrom je autobusom koji vozi svakih 8 min i vožnja 

traje 18 min 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 25 putnika, u slučaju 

prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo 

promjene cijene ili otkazivanja aranžmana. 

Transfer iz Banjaluke do aerodroma Zagreb će biti organizovan, ali 

cijena transfera zavisi od broja putnika i nakadno će biti objavljena. 

 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju pomijeranja reda letnje jer 

je to odgovrnost avio prevoznika Croatia Airlines.  

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od situacije 

na licu mjestu. 
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